
Referat af bestyrelsesmøde i 
 

Grundejerforeningen Rørsøvang 
 

Torsdag d. 21. februar 2008 19:30 til 21:30 hos Peter. 
 
Deltagere:  
 
Formand Peter Persson 
Kasserer Anders Oxholm 
Bubi Cornali 
Mette Holmgren 
Ole Sørensen 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Økonomi  
2. Fællesudvalget for grundejerforeninger 
3. Fællesarealet 
4. Rammeaftale med DONG? 
5. Andet 
 
 
Ad. pkt. 1 Økonomi 
 
Der er pt. brugt ca. 21000 kr. i dette finansår. Pengene er bl.a. gået til: 
• Køb af hækkesaks 
• Reservedele til plæneklipper 
• Vedligehold af fællesareal 
• Forsikring 
• Generalforsamling 
• Vejfond 
Der har ikke været udgifter til snerydning! 
 
Der forventes yderligere udgifter på ca. 20000 kr. i dette finansår. Bubi vil skrive en regning for det arbejde 
han har udført på fællesarealet for foreningen. 
 
Plæneklipperen forventes at kunne holde 1 år mere. Vi må til at afsætte penge til en ny (koster ca. 25000 kr.) 
 
Der er stadig en restance (en grundejer, der ofte før har været i restance). Tredje rykker er sendt. Anders 
sender mail til Mette med henblik på at sende sagen til inkasso. 
 
Anders vil se på om det kan betale sig at skifte bank. 
 
 
Ad. pkt. 2. Fællesudvalget for grundejerforeninger 
 
Paraplyorganisationen ”Fællesforeningen af Grundejerforeninger i Rudersdal Kommune” (den tidligere 
”Fællesforeningen af grundejerforeninger i Søllerød Kommune”) har indkaldt til orienteringsmøde på mandag 
med henblik på at få deltagelse af grundejerforeninger i den tidligere Birkerød Kommunes område. 
 
De af bestyrelsen, der har mulighed for dette, vil deltage i mødet. Ting der bør afklares: 
• Fordelingen af bestyrelsesmedlemmer 
• Konkrete opgaver 
• Finansielle forpligtelser 
• Er der et problem ved at ”blande” grundejerforeninger med frivilligt medlemskab og tvungent 

medlemskab (som vores). 
• Hvad kan fællesforeningen, som vi ikke kan selv? 
 
Hvis foreningen skal tilslutte sig, skal det besluttes på en generalforsamling. 



Ad. pkt. 3. Fællesarealet 
 
Beskæringer omkring søen er gået i gang igen. 
 
Resten af piletræet for i den østlige ende af søen skal fjernes. Det samme gælder nogle vildtvoksende roser i 
samme område. 
 
Ny-beplantning af skrænten ved søens nordside skal gå i gang om ca. 1 måned – i dette finansår. 
Beplantningen skal virke ”vild”. 
 
Det ryddede område mellem skur og sø skal fræses, hvorefter der skal sås græs. 
 
Der skal tyndes ud i hybenroserne ved søens sydside (mellem bænken og området med resten af piletræet). 
 
 
Ad. pkt. 4. Rammeaftale med DONG? 
 
Anders er blevet spurgt om foreningen vil tage initiativ til en evt. rammeaftale med DONG om Fibernet, 
Internet osv. Bestyrelsen mener ikke foreningen skal gå ind i dette; det er en individuel sag. 
 
 
Ad. pkt. 5. Andet 
 
Mange fortovsfliser knækkes i forbindelse med de mange ny/ombygninger i området. Foreningen bør rette 
henvendelse til kommunen om dette. Vi kan eventuelt lave en ”inspektionsrunde” i forbindelse med næste 
møde. 
 
 
Næste møde 
 
Næste møde: I begyndelsen af april. Peter indkalder. 
 
 
 
Februar 2008 
 
Bestyrelsen 
 


